

12. 05. 2022

Naš čas

Stran/Termin: 5

Naslov: Praznjenje zabojnikov opravlja samo en delavec

Naklada: 5.400,00

Avtor: jš

Površina/Trajanje: 214,77

Rubrika/Oddaja: GOSPODARSTVO

Žanr: POROČILO

Gesla: PUP SAUBERMACHER, SAUBERMACHER



Praznjenje zabojnikov opravlja samo en delavec

7. maja so pričeli s pilotnim projektom podzemnih zbiralnic – Aktivno razmišljajo tudi o postavitvi na ostalih lokacijah

V MO Velenje v prihodnjih letih načrtujejo postavitev 35 podzemnih zbiralnic enotnega sistema zbiranja in odvoza komunalnih odpadkov, ki bodo prispevale k boljši ureditvi okolja. Pilotna podzemna zbiralnica stoji v Starem Velenju. Vrednost postavitve ene znaša od 50 do 60 tisoč evrov. Direktor PUP Saubermacher Janez Herodež pojasni, da so 7. maja pričeli s pilotnim projektom. »Občani bodo oddajali komunalne odpadke, ločene v pet frakcij. Umaknili bomo posode pri stanovanjskih objektih, vendar menimo, da večjih težav pri zbiranju in ločevanju ne bo. Se bomo pa potrudili in na začetku tudi pomagali z nasveti.«

Smo ljudje dovolj ozaveščeni?

»Menim, da smo dosegli mejo ozaveščenosti in samokulture, ki omogoča, da zakorakamo v ta projekt. Gotovo pa dovolj ozaveščeni ne bomo nikoli. Se bomo pa sproti



Janez Herodež računa, da bodo s postavitvijo podzemnih zbiralnikov naredili korak naprej.

trudili ljudi obveščati, učiti, izobraževati in opozarjati na napake in pomanjkljivosti. Računam na to, bomo dosegli korak naprej.«

je še povedal Janez Herodež in dodal, da aktivno razmišljajo o postavitvi podzemnih zbiralnic na ostalih lokacijah.

»Naš cilj je, da jih v naslednjem srednje-ročnem obdobju postavimo na več lokacij. Zaenkrat še nimamo potrjenih, jih pa imamo v mislih, saj je osnova za postavitev takšnih zabojnikov pridobitev številnih soglasij in dokumentov. Prilagoditi je treba tudi infrastrukturo.«

Zbiralnike odvažajo s specialnim vozilom za podzemne zbiralnice. V voznem parku imajo prirejeno vozilo, s katerim lahko praznijo zbiralnice. Bistvena sprememba pa je, da praznjenje zabojnikov opravlja samo en delavec in ne trije.

■ jš